

Ingelheim, 21. August 2024

Pressemitteilung

Faszinierendes Konzerterlebnis in der kING mit "Söhne Mannheims

Piano"

Ein Konzertflügel, ein großartiger Pianist und fünf fantastische Stimmen: Das ist die magische Formel, mit der die legendären "Söhne Mannheims" ihre größten Hits in speziellen Piano-Versionen live auf die Bühne bringen. Das tun sie am Samstag, 19. Oktober, 20 Uhr, wenn die Ingelheimer Kultur und Marketing GmbH (IkUM) das Programm "Söhne Mannheims Piano" präsentiert. In der kING (Kultur- und Kongresshalle Ingelheim) erwartet das Publikum ein Abend voller Gänsehaut-Momente – getragen von dem klassisch ausgebildeten Pianisten Florian Sitzmann, der den "Söhne-Sound" durch sein sensibles und virtuoses Klavierspiel seit vielen Jahren prägt. Sitzmanns faszinierende Piano-Linien werden live kombiniert mit dem typischen mehrstimmigen "Söhne-Gesang", performt von prominenten Vokalisten aus dem Söhne-Musikerkollektiv: Live zu erleben sind die beeindruckenden Soul-Stimmen der Söhne Karim Amun und Dominic Sanz oder die unverwechselbar rauchige Stimme von Singer-Songwriter Giuseppe "Gastone" Porrello. Das Sahnehäubchen auf dem Soundkuchen sind schließlich die Live-Lyrics des wortgewaltigen langjährigen Söhne-Rappers Metaphysics.

Das Programm "Söhne Mannheims Piano" ist ein neues Erfolgs-Projekt der "Söhne Mannheims" – entstanden in der Corona-Pandemie. Da Konzerte mit dem zehnköpfigen Ensemble aufgrund der Corona-Auflagen lange nicht möglich waren, überraschte die Band 2021 mit dem kompakten Live-Format "Söhne Mannheims Piano". Auf dem Programm bei dem Konzertabend in der kING stehen neben Söhne-Klassikern aus über 28 Jahren Bandgeschichte auch neue Songs.

Partner der Kultur: Sparkasse Rhein-Nahe

Karten sind erhältlich unter <u>www.king-ingelheim.de/event/soehne-mannheims-piano/</u>, in der Tourist-Information Ingelheim (Binger Straße 16) sowie an allen Vorverkaufsstellen von Ticket Regional.

Medienvertreterinnen und Medienvertreter sind zu unseren Veranstaltungen herzlich willkommen. Anmeldung bitte an presse@ikum-ingelheim.de

Pressekontakt

IkUM - Ingelheimer Kultur und Marketing GmbH

Fridtjof-Nansen-Platz 5
55218 Ingelheim am Rhein
Beate Schwenk
Marketing und Öffentlichkeitsarbeit

Tel.: 06132 710 009-120 (Di - Do, 9 - 14 Uhr)

beate.schwenk@ikum-ingelheim.de

www.ikum-ingelheim.de